PotZh1, Matematika II, 2012.05.09. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairas:

1. (34+2+3+2 pont)

y'(z) = (22)®, y(0) = 2. Mennyi y(3) ?

[ =+« (7x)+1+ﬁ+cos(—2x) dr =

V72

[aln(7z) de =

[ xln(52%) dz =



2. (34+3+4 pont)
f(i (324 3) " dr =

Rajzold le az y = —ux, illetve az y = 42% gorbeket! Szamitsd ki az altaluk kozrezart teruletet!

Mennyi [ [, 1+x—ydA, ahol D = {(z,y); 0<2 <2, 0<y <2, y<2—z}?



PotZh2, Matematika II, 2012.05.09. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairas:

1. Keresd meg az f(x,y) = 2% — 2z + y* + 4y fuggveny szelsoertekeit! (4+3+3 pont)

f elso es masodrendu derivaltjai:

A szelsoertekek lehetseges helyei:

A szelsoertekek tipusai:



2.((14+3+1)+(1+1+43) pont)
a) Oldd meg az y" — 16y = 5, y(0) = 1, y(0) = 2 linearis DE-t!
A DE karakterisztikus egyenlete es annak gyokei:

A DE altalanos megoldasa:

A DE partikularis megoldasa:

b) Legyen y' = —(y + 1)(y — 3).

Keresd meg a DE fixpontjait!

Vizsgald meg azok stabilitasat! (indokold valaszodat!)

Rajzold le a DE megoldassereget!



